
Tammelan kunta                                                                                   

PÖYTÄKIRJA 

Nuorisovaltuusto 

 

Paikka: Tammelan kunnantalo, saunaosasto 

Aika: 25.1.2024, 17.00 

Avataan kokous klo; 17.03 

Läsnäolijat; Tomi Kivilä, Lempi Lintukorpi, Tuukka Vainio, Taavi Marjamäki, Jalo Lintukorpi, Tomi Helin, Lauri 

Ahola, Alpert Aro, Seela Virtanen, Tytti Tukia, Pihla Rajala, Elli Riihimäki ja Alina Syrjälä 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Vaihdetaan kohta numero 8 kohdaksi 7 ja kohta numero 7 numeroksi 8 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi varapuheenjohtajan 

ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun 

ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti.  

 Päätös: Jatketaan samalla kaavalla, vain sähköisesti 

4. Puheenjohtajisto ja sihteeri 

Nuorisovaltuuston toimintaohjeen mukaan valtuusto valitsee järjestäytymiskokouksessa itselleen 

puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Vaalitapana käytetään suljettua yksinkertaista enemmistövaalia, 

jossa puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan kahdella erillisellä vaalilla, ellei kokous toisin päätä. 

Ehdokkaille on varattu kahden minuutin esittelypuheenvuorot. Puheenjohtajiston lisäksi valitaan sihteeri 

erillisillä vaaleilla. Vaalitapa on sama kuin puheenjohtajiston vaalissa.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan kaudelle 2024. 

Päätös:  

Puheenjohtaja;  

Valitaan puheenjohtajaksi Seela Virtanen sopuvaaleilla 



Varapuheenjohtaja; 

Valitaan varapuheenjohtajaksi Lempi Lintukorpi sopuvaaleilla 

Sihteeri; 

Valitaan sihteeriksi Tytti Tukia sopuvaaleilla. 

5. Sosiaalisen median vastaava 

Valitaan nuorisovaltuustolle henkilö vastaamaan sosiaalisesta mediasta. Vaalitapana toimii sama kuin 

puheenjohtajiston ja sihteerin vaalissa.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee sosiaalisen median vastaavan kaudelle 2024 

Päätös: Pysytään samassa, Tytti Tukia hoitaa sosiaalisen median. 

6. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset  

Keskustellaan mahdolliset kuulumiset edellisistä kokouksista. Valitaan uudet edustajat jokaiseen 

lautakuntaan ja kunnanvaltuustoon.  

Päätösehdotus:  Valitaan uudet edustajat nuorisovaltuuston kaudelle 2024. 

Päätös: Ei kokouksia viime kokousten jälkeen. 

Ymla; Taavi Marjamäki ja Jalo Lintukorpi. 

Varajäsen Lauri Ahola, kaikki jäsenet sopuvaaleilla. 

Tekla; Lauri Ahola ja Tuukka Vainio 

Varajäsen; Tytti Tukia, kaikki jäsenet sopuvaaleilla. 

Sivla;  

Ehdolla; Alpert Aro, Seela Virtanen ja Lempi Lintukorpi 

Ääntenlaskijat;  Tytti Tukia ja Pihla Rajala 

Valitut; Lempi Lintukorpi ja Alpert Aro 

Varajäsen; Seela Virtanen 

Kunnanvaltuusto; 

Ehdolla; Seela Virtanen, Lempi Lintukorpi, Alpert Aro, Valtteri Palomäki, Tuukka Vainio 

Äänenlaskijat;  Tytti Tukia ja Pihla Rajala 

Valitut; Lempi Lintukorpi ja Seela Virtanen 

Varajäsen; Alpert Aro 

 

7. Koulujen päätöstapahtuma 



Keväällä järjestettävä päättäritapahtuma, jossa järjestetään nuorille toiminitaa. Tammelan 

nuorisovaltuustolta toivotaan tapahtumaan osallistumista jonkinlaisen pisteen muododssa. Aikaisempina 

vuosina ollut “glitter-piste”, joka on toiminut hyvin.  

Päätösehdotus: Keskustellaan, mitä halutaan järjestää ja minkälaisella kokoonpanolla. 

Päätös:  

-Glitter piste 

-Musavisa 

Osallistujat; Lempi Lintukorpi, Seela Virtanen, Pihla Rajala ja Tytti Tukia 

8. Vuoden urheilija 

Liikuntapalvelut ovat pyytäneet nuorisovaltuustolta lausuntoa Vuoden Urheilija-palkinnon saajasta. 

Keskustellaan Petriltä tulleen listan vaihtoehdoista.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuustolta lausunto vuoden urheilijasta.  

Päätös:  Hyväksytään päätösehdotus; Nuorisovaltuusto kirjoittaa lausunnon Petri Takalalle. 

Valintamme on Peetu Salo, perusteluineen. 

 

9. Nuorisovaltuusto mukana kiusaamisvastaisessa työssä 

Tammelan kunnan kiusaamisvastaisen hankkeen työntekijä Anni Kantonen on ottanut yhteyttä ja 

tiedusteli yhteistyöstä nuorisovaltuuston kanssa. Keskustellaan, miten nuorisovaltuusto voisi olla mukana 

tekemässä kiusaamisvastaista työtä.  

Päätösehdotus: Keskustellaan ideoista kiusaamisvastaiseen työhön. 

Päätös:  

--> Koko koulun yhteiset tapahtumat; yhteishenki paranee. 

--> Rastipäivä 

--> Ongelmana piilotettu kiusaaminen 

Lempi Lintukorpi poistui ajassa 18.30 

--> Olisi hyvä ottaa selvää, kuinka moni kokee olevansa kiusattu. 

--> Opettajat puuttuu, eikä VARSINKAAN kiusaa 

--> Kiusaamisen vastainen opettajien koulutus 

--> Uusi säbäturnaus (samanlainen kuin avajaiset alakoululaisille) 

--> Viesti Annille; Seela Virtanen ( mahdollisesti seuraavaan kokoukseen kutsu) 

--> Harri Harkimo, ulkopuolinen puhuja. 

10. NuorisoLeader-hanke 



LounaPlussa ry:n NuorisoLeader hanke on avattu ja sitä voi hakea nuorisoporukka. Olisi hyvä keskustella 

onko Tammelan nuorisovaltuustolla mahdollisesti tapahtumia tai muuta toimintaa, johon voisi rahoitusta 

hakea. Nuorisokoordinaattori voi mahdollisesti tulla esittelemään toimintaa ja tulla mukaan ideointiin.  

Päätösehdotus: keskustellaan mahdollisen rahoituksen tarpeesta.  

Päätös:  

--> päätämme hakea Nuorisoleader-hanketta 

--> Esim. Jonkun yhdistyksen kanssa järjestämässä luontokeikka.  

Yhdistys Kuvio ja Aura, sihteeri kirjoittaa viestit. 

Marikalle viesti puheenjohtajalta. 

--> Esittelijä kokoukseen. 

11. Muut esille tulevat asiat 

Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet.  

Päätös: 

KONDOMIT;  

--->  Tällä hetkellä 100kpl 

---> Arvioimme tarpeen näiden jakamisen jälkeen. 

ULKOILMAKEIKKA;  

--> Keikka kesällä 

VIRKISTYSPÄIVÄ; 

Lista ehdotuksista; 

--> Paintball 520€ 

AKAAsoft; 325€ 

--> Airsoft 600€ 

--> Sisäkarting 790€ 

MIELENTERVEYS 

--> Laitetaan Aleksi Rantamaa. 

-POLIS-KYSELYN TULOKSET 

-TURVALLINEN TILA KESKUSTELU “ERÄTAUKO” 

 

 

12. Seuraava kokous 



Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan 

Päätösehdotus: 

Päätös: 19.2 klo;17.00 Hallitushuone 

Kokous päättyi 20.09 

 

Pöytäkirja on tarkastettu sähköisesti Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimesta. 


